



Время отпусков, окончание учебного года и главный вопрос – как проводить досуг с ребёнком? Могилёвский городской отдел по ЧС приходит на помощь.

С 10 мая по 1 июня в Республике Беларусь проходит акция «Не оставляйте детей одних!». Ни для кого не секрет, что наши детки, словно батарейки, требуют много внимания и сил, на которые у взрослых порой просто не хватает время.

На двух этапах профилактической акции работники сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью не только напомнят родителям о проблеме детской шалости с огнём, гибели детей на пожарах, но и направят все силы на разъяснения как простыми способами избежать трагических последствий и быть уверенными в своих чадах.

С 10 по 20 мая торгово-развлекательные центры, кинотеатры, детские театры, организации общественного питания и детские магазины «Буслик» и «Kari kids» помогут познавательно провести мероприятия, приуроченные ко Дню семьи и Дню защите детей. Именно здесь Вы сможете интересно провести время с семьёй и близкими.

С 23 мая по 1 июня работники МЧС сами придут к Вам. Местами проведения интерактивных занятий, профилактических бесед и развлекательных конкурсов станут учреждения здравоохранения, дошкольные учреждения, начальные классы общеобразовательных учреждений и центры внешкольного образования, места

проживания многодетных семей и детские дома семейного типа. Так же мероприятия пройдут на открытых площадках и в местах массового пребывания людей.

Масштабным мероприятием завершится акция 1 июня – на празднике ко Дню защите детей. Гости будут ждать не только интерактивные площадки, занимательные беседы,

оттачивание действий в случае ЧС, но и небольшие подарки, и, конечно же, приятная компания в лице других участников.

Обо всех событиях и мероприятиях акции вы сможете узнавать из новостной ленты сайта МЧС.